
Ситуацией в сфере здравоохранения озабочены 41% россиян
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Всероссийский центр изучения общественного мнения спросил россиян, какой проблему
они считают самой важной и острой. Здравоохранение расположилось на 6 месте
рейтинга. .   По «проблемности» обошли здравоохранение ситуация в сфере ЖКХ,
низкий уровень жизни населения, алкоголизм, наркомания, коррупция и инфляция.
По сравнению с результатами опроса годичной давности, ситуацию в сфере
здравоохранения наши сограждане стали оценивать чуть хуже. А вот с начала этого
года проблема стала меньше волновать россиян — в январе здравоохранение называли
«проблемной» сферой 49% россиян, а к концу года — 41%.
14% опрошенных сказали, что озабочены демографической ситуацией, экология волнует
каждого пятого респондента. Источник: Доктор Питер 
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